MATHS vendredi 5 juin

@ Calcul mental

Table de multiplication x 2 : révisions

Ox2=0 1x2=2 2x2=4. 3x2=6 4x2=8 5x2=10
6x2=12 7x2=14 8x2=16 9x2=18

Faire remarqguer que tous les résultats se terminent par 0, 2, 4, 6 ou 8.

Trouver le complément & la centaine supérieure
Quel nombre ajoute-t-on a 162 pour obtenir 2007 38

Quel nombre ajoute-t-on a 245 pour obtenir 300? 55
Quel nombre ajoute-t-on a 523 pour obtenir 600? 77
Quel nombre ajoute-t-on a 842 pour obtenir 9007 58

@ Mesurer des masses : le gramme et le kilogramme (6°™¢ séance)
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A—Indiqun la masse de chaque objet.
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A—Cnmpléte les egalités, ————y A—Cumplétﬂ les égalités. —————
1kg=.1000. g 2000g=.2...... kg
3kg 300'3 g 8000g=_8. .. kg

1kg500g=.1500.9 3500g=..3. . .kg.200 g
5kg300g=.53009 1350g=..1...kg. 320 g
2kg7639=.27639 3467 g=.......kg.467. q
(el probiime S [ e e =
Pour préparer une salade Lans son camian, un magon
de fruts, Léo a acheté a deux sacs de sable pesant
2 borqueties de S00g A0kg chacun el un sac
de froises et Zkg de bananes. de coment pesant 35kg.
Quelle masse totale de fruits Quelle est la masse T
Léo a-t-il achetee? de son chargement? el Py
o ()
Eesous le probléme = Rasous le pmblémagﬂ
dans ton cohier dans ten cahier,
Marman a besoin de 700g Une trute pese 360g.
de peches Elle pese 500g de maoins
Une péche pése environ Flg. gu'un brochet.
Combien de péches lui fautil? GQuelle est la masse
du brochet?

Observe al compléls,
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Probléeme 5 : 2 x 500g = 1000g = 1 kg de fraises 1kg + 2kg = 3 kg
Leo a acheté 3 kg de fruits.
Probleme 6 : 2x30=60kg 60 +35=95 Son chargement pése 95 kg.
Probleme 7 : 70 x 10 = 700 Il lui faut 10 péches.
Probleme 8 : 360+ 500 = 860 Le brochet a une masse de 860 g.




